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Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: odpowiedzi na interpelację nr 1026 Pani Poseł Henryki Krzywonos-

Strycharskiej w sprawie przeprowadzonego przez PAPR naboru wniosków nr 

KPOD.01.03-IW.01-001/23 pn. „Inwestycje w dywersyfikację działalności 

sektora HoReCa – oferta dla operatorów”

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację przedstawiam następujące informacje. 

Do Ministerstwa Funduszy i Polityki Regionalnej wpłynęły pisma Agencji Rozwoju 
Pomorza S.A. oraz Warmińsko-Mazurskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. 
dotyczące sposobu przeprowadzenia przez Polską Agencję Rozwoju 
Przedsiębiorczości naboru na operatorów regionalnych w ramach Inwestycji 
A1.2.1 Krajowego Planu Odbudowy – Inwestycje dla przedsiębiorstw w produkty, 
usługi i kompetencje pracowników oraz kadry związane z dywersyfikacją 
działalności w ramach planu rozwojowego. 

Z uwagi na treść ww. pism zostały one zakwalifikowane jako skargi podlegające 
rozpatrzeniu zgodnie z przepisami Kodeksu postępowania administracyjnego. 

Podpisywanie umów z operatorami regionalnymi zostało przez PARP wstrzymane 
do czasu rozpatrzenia przez MFiPR złożonych skarg i ustosunkowania się 
do przedstawionych przez ARP oraz WMARR zarzutów. 
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Przedmiotowa sprawa jest zatem Ministerstwu znana i jej rozpatrzenie jest 
procedowane zgodnie z wymogami wynikającymi z przepisów prawa i regulacji 
wewnętrznych. 

Odnosząc się do drugiego pytania informuję, że PARP jest także zaangażowany 
we wdrażanie programów zarządzanych przez Ministerstwo z ramach polityki 
spójności, tj. Fundusze Europejskie dla Nowoczesnej Gospodarki oraz Fundusze 
Europejskie dla Polski Wschodniej, w ramach których do MFiPR wpływają 
różnego rodzaju sygnały i skargi na PARP. Najczęściej pochodzą one od 
wnioskodawców, którzy nie uzyskali wsparcia w ramach konkursów/naborów 
organizowanych przez PARP. Każdy taki przypadek jest indywidualnie i wnikliwie 
rozpatrywany  przez Ministerstwo zgodnie z obowiązującym prawem 
i procedurami.    

Z poważaniem

z up. Ministra

Jacek Protas

Sekretarz Stanu

/podpisano elektronicznie/
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